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HE Commissione Congsiliare — Lavori Pubblici ed Urbanistica- 

Verbale della riunione n. 205 

Il Giorno 13 Novembre 2025, alle ore 12,00 si riunisce presso la stanza attigua alla sala della 

Presidenza det Consiglio la [II Commissione Consiliare, Lavori Pubblici ed Urbanistica, del 

Comune di Mazara del Vallo. 

All’apertura della riunione sono presenti: 

Il Presidente Ferro Pietro, ore 11,55; 

Il Vice Presidente 1ario Scaletta assente; 

Marino Pietro ore 11,55; | 

Paola Caltagirone assente; 

Bonanno Giuseppe oie 11,45; 

Giorgio Randazzo ore 12,00; 

Brigida Mineo asseate | 

Il Presidente, constatata ia sussistenza del nuimero legale apre la seduta alle ore 12,00. 

La seduta ha il seguente ordine del Giorno: 

1) Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente; 

- 2) Kichiesta di parere sulla proposta di deliberazione del Consiglio Comunale 

n. 101 del 22.10.2025 "Approvazione aggiornamento piano di emergenza 

comunale redatto ai sensi dell'art 2 del Dlgs. n. 1 S.m.i.; 

- 3) "Nuovo regolamento comunale per la progetiazione, la gestione ed il 

monitoraggio degli impianti di telecomunicazione™; 

- 4) Varie ed eventuali; 

Il Presidenie apre it primo punto. La commissione approva il verbale della seduta precedente. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto 2 ) " Richiesta di parere sulla proposta di deliberazione 

del Consiglic Commnale n. 101 del 22.10.2025 "Approvazione aggiornamento piano di emergenza 

comunale redatto ai sensi dell'art 2 del Dlgs. n. | Somi; 





Il presidente continua @ dare lettura della proposia che riguarda il Piano di Protezione civile da 

aggiornare ¢ sul quale Ja commissione & chiamata a rilasciare parere, 

Si continua a dare lettara di altro allegaio relativo al rischi di Maremoto, Tsunami. 

Vi sono quatire parti: 

1) la parte introduitiva, ove vi & una breve deserizione del fenomeno ed indicazione dei sistemi di 

allerta ¢ le mappe di | 

verificarsi; 

o ove st deserive analist di rischio, lo scenario, gli elementi esposti a rischio, la 

popolazione e vene esposti; 

3) la paste selativa alle risorse comunali, punto 3, ove si descrive la strottura comunale di 

protezione, uomini, materiali ¢ mezzi, servizi, struttare ed aree di protezione civile oltre alla 

viabilits di emersons 

Dla parie dei lincamenti della pianificazione, ove si descrive la funzionalita del sistema, il 

coordinamentc operativo, le misure di salvaguardia della popolazione, i sistemi di allarme, le 

modalita di evacuazione e di assistenza alla popolazione, verifica della funzionalita delle aree di 

emergenza oo i 

Sla parte del modello di intervento, ove si deserive lo schema di coordinamento e flusso delle 

comunicazioni con relativi allegati. 

La commissione comnlota indi ja lettura del relativo allegato. 

< Alle ore 13.00 i Vresidente termina i lavorl della Commissione e la commissione stessa si 

ol autoconvoca per Venerdi 14 Novembre ore 11.45. 

Ay, Pi)é”trp?ffe?m _ ey 
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